
A hajnal 32 

Június 29-i lecke 

Jákob felállít egy kőoszlopot 
Kulcsversek: "Jákob fogta a követ, amelyet a 

feje alá helyezett, és oszlopként állította fel, és 
olajat öntött rá. Azt a helyet Bételnek nevezte 

el." - 1Mózes 28:18,19. 
 

Válogatott Szentírás: 
1Mózes 28:10-22 

A mai kulcsversek egy szörnyű helyzet pozitív 
kimenetelét mutatják. Jákob elmenekült testvére, 
Ézsau elől. Azt mondják nekünk, hogy amikor Ézsau 
megtudta, hogy a bátyja elvette Izsák áldását, 
gyilkos szándékba kezdett. Hangosan kimondta 
bosszúról szóló belső gondolatait. Izsák háza táján 
néhányan meghallották és jelentették. Rebeka, aki 
most már tisztában volt a helyzettel, azt tanácsolta 
Jákobnak, hogy menjen el testvéréhez, Lábánhoz 
PaddanAramba, és ott talán talál magának feleséget. 

Rebeka azt akarta, hogy az Úr akarata teljesüljön 
Jákob érdekében. Mikor megtudta, hogy Izsáknak 
szándékában áll megáldani Ézsaut, a következő 
beszélgetést kezdeményezte Jákóbnál: "Most pedig, 
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fiam, hallgass meg engem. Pontosan azt tedd, amit 
mondok neked. Menj ki a nyájakhoz, és hozz nekem 
két szép fiatal kecskét. Elkészítem belőlük apád 
kedvenc ételét. Aztán vidd el az ételt apádnak, hogy 
megehesse, és megáldjon téged, mielőtt meghal." 
1Mózes 27:8-10 

Jákob így válaszolt anyjának: "A bátyám, Ézsau 
szőrös ember, az én bőröm pedig sima. Mi lesz, ha 
apám hozzám ér? Látni fogja, hogy megpróbálom 
becsapni, és akkor megátkoz, ahelyett, hogy 
megáldana". 

De az anyja így válaszolt: "Akkor az átok szálljon 
rám, fiam! Csak tedd, amit mondok neked! Menj ki, 
és hozd el nekem a kecskéket!" 11-13. vers. 

A tétlen szavak gyakran rossz gyümölcsöt teremnek. 
Rebeka azt mondta Jákobnak: "Átkozott legyek, 
fiam", és így is lett. Soha többé nem láthatta Jákobot. 

A Beersebából való menekülése során Jákob egy 
bizonyos helyre érkezett, és az éjszaka közeledtével 
álomra hajtotta fejét, hogy aludjon és álmodjon. 
"Eljött egy bizonyos helyre, és ott maradt egész éjjel, 
mert a nap már lenyugodott. És fogta annak a 
helynek egyik kövét, és a fejére tette, és lefeküdt arra 
a helyre aludni. Akkor álmot látott, és íme, egy létra 
volt felállítva a földön, amelynek a teteje az égig ért, 
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és ott Isten angyalai szálltak fel és le rajta." 1Mózes 
28:11,12 

Álmában Isten a létra fölött állt, és azt mondta: "A 
földet, amelyen fekszel, neked és utódaidnak adom. 
A te leszármazottaid is olyanok lesznek, mint a föld 
pora; elterjedsz nyugatra és keletre, északra és 
délre; és benned és utódaidban áldott lesz a föld 
minden családja. Íme, én veled vagyok és 
megtartalak téged." 13-15. versek. 

Felismerve, hogy Isten megerősíti a neki tett nagy 
ábrahámi ígéretet, Jákob fogta a párnának használt 
követ, és oltárként állította fel. Megkente olajjal, és a 
helyet Bételnek nevezte el, ami "Isten házát" jelenti. 
Vajon nekünk, keresztényeknek van-e felkent 
sziklánk, amelyre minden reményünk és álmunk 
épül? Valóban van. Ez Jézus, a Felkent, hitünk 
sziklája. 

  




